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Panoramica delle risposte Attivo

Scegli il tuo cantone di residenza (0 punto)

Risposte

111

Punteggio medio

0

Tempo medio

04.59

111

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0
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Tu sei... (0 punto)

La tua età (0 punto)

0

0

0

0

0

0

Donna 100

Uomo 11

Preferisco non rispondere 0

0

7

54

40

9

1
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La tua lingua madre
(0 punto)

Da quanto tempo abiti nel tuo quartiere?
(0 punto)

1.     Lavori  (0 punto)

103

8

Più di 10 anni 70

Tra 10 e 3 anni 36

Meno di 3 anni 5

A tempo pieno 22
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Tu sei... (0 punto)

 I tuoi figli partecipano al Pedibus?
(0 punto)

Tu o i tuoi figli fate parte di una linea Pedibus da: (0 punto)

Part-time 65

Non ho un lavoro retribuito 22

Sono in pensione 2

Responsabile di una linea Pedibus 34

Genitore (o altro adulto) conducente 21

Genitore di uno o più bambini partecipanti 25

Rappresentante di un comune 5

Rappresentante di un'associazione di genitori 7

Rappresentante di una scuola 2

Altro 17

67

44
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Tu o i tuoi figli fate parte di una linea Pedibus da: (0 punto)

Come hai conosciuto il Pedibus? (più risposte possibili) (0 punto)

Per quale/i motivo/i partecipi al Pedibus? (più risposte possibili) (0 punto)

Meno di 1 anno 11

Tra 1 e 3 anni 35

+ di 3 anni 41

Non faccio parte di una linea Pedibus 24

Passaparola (genitori, vicini di casa, ecc.) 61

Opuscolo Pedibus 26

Materiale promozionale e di sicurezza
(catarifrangenti, pettorine, ombrelli, ecc)

16

Media (radio, televisione, web, quotidiani, …) o
manifesti pubblicitari

19

Altro 23

Promuovere/migliorare la sicurezza stradale 61

Diminuire le emissioni di CO2 41

Promuovere una mobilità più sostenibile 58

Promuovere l'indipendenza di mio figlio 47

Rendere i bambini più visibili nello spazio
pubblico

41

Creare legami con altre famiglie 25
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Come valuti l’esperienza complessiva di partecipazione al Pedibus?  (0 punto)

4.50
Valutazione

media

Quanto ti senti sicuro/a partecipando al Pedibus? (0 punto)

4.62
Valutazione

media

Promuovere la socializzazione di mio figlio 42

Partecipare alla vita del quartiere 41

Incoraggiare la mobilità dolce e ridurre il traffico
intorno alla scuola.

61

Risparmiare tempo condividendo il tragitto verso
la scuola con altri genitori

13

Incoraggiare l'attività fisica quotidiana dei
bambini

66

Fare qualcosa di utile per la comunità 45

Altro  10
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Come giudichi la comunicazione tra gli organizzatori del Pedibus e le famiglie? (0 punto)

4.39
Valutazione

media

Il percorso del Pedibus è comodo per te e la tua famiglia?  Gli orari di partenza e di arrivo vi sono convenienti?  (0 punto)

4.37
Valutazione

media

I bambini si divertono a partecipare al Pedibus?  (0 punto)

101

0

10
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Come valuti l’impatto del Pedibus sul comportamento e la socializzazione dei bambini?  (0 punto)

4.52
Valutazione

media

Quanto ti piace il materiale Pedibus? (0 punto)

Ti piacerebbe che Pedibus organizzasse (più scelte possibili) (0 punto)

      Non so

Ombrello (adulti)

Carta Club Pedibus 

Pettorina a triangolo (bambini)

Gilet (adulti)

Poncho per la pioggia (bambini)

Gadget riflettenti

Cartelli di fermata

Borse
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Secondo te, dovremmo migliorare (più risposte possibili) (0 punto)

Se hai ancora qualcosa da aggiungere, questo è il momento giusto! (0 punto)

20
Risposte

Risposte più recenti

"“Conosco” Pedibus per sentito dire, trovo peccato che a scuola non distribuiscano f…
. . .

Più occasioni di incontro tra gli iscritti (es. caffè per
gli accompagnatori, momenti di svago per le…
famiglie, …)

36

Conferenze e incontri informativi 28

Altro/non so 60

Il materiale fornito 15

La comunicazione (newsletter, sito web, pubblicità, …) 16

 Il supporto alle linee 25

Altro 9

Nulla da migliorare 59
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Lasciaci i tuoi recapiti se vuoi essere contattato dal coordinamento Pedibus cantonale (0 punto)

16
Risposte

Risposte più recenti

"Stefani Talarico Via della Pace 5 6600 Locarno 078 820 39 07
. . .

Valuta queste iniziative dell’ATA  (0 punto)

4 intervistati (20%) hanno risposto pedibus a questa domanda.

pedibus Pedibuslinea
Mio figlio comunescuola

comuni

bambini
Peccato figlio

materialeComuni

giornate specialifogli informativi

poca informazione

Conosco

riguardogenerale

resto

contesti

2 intervistati (13%) hanno risposto ch a questa domanda.

chVia della PaceStefani Talarico
ecattani

yahoo 6600 Locarno

Barbara Moro Degiorgi

Lucia BiaggioAl mai

Prisca Garzoni

Lorena DomeniconiVia Gola

Consiglio genitori arbedo Castione Strada Regina

Madeleine Marzullo

Via Fondo
6955 Cagiallo

borgotti 6528 Camorino

      Non so
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Conosci i vantaggi di associarsi all’ATA ? (0 punto)

Lascia il tuo indirizzo o numero di telefono se vuoi essere contattato dalla sezione ATA cantonale (0 punto)

12
Risposte

Risposte più recenti

"Stefania Talarico Via della Pace 5 6600 Locarno 078 820 39 07
. . .

Pedibus

Bicibus

Giornata a scuola a piedi

Ciclocinema

Attività Pedibus per le scuole

Piani di mobilità scolastica

Strade scolastiche

Campagne per la mobilità Senior

Si, sono già socio/socia 23

No, vorrei saperne di più 38

Non mi interessano 50
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Infine, se vuoi partecipare al concorso per vincere un voucher del valore di 50 fr per lo Splash&Spa Tamaro e altri premi a sorpresa l
asciaci il tuo indirizzo e-mail*. 

*Partecipando al concorso accetti di iscriverti alla newsletter Pedibus Info di ATA Pedibus e di ricevere informazioni da Splash&Spa Tamaro
e da ATA Associazione Traffico e ambiente (0 punto)

88
Risposte

Risposte più recenti

"Inalillo@hotmail.it"
. . .

Se hai più di 60 anni e partecipi come accompagnatore/accompagnatrice ad una linea Pedibus, lasciaci i tuoi dati per ricevere un ringrazi
amento speciale: (nome, cognome, indirizzo, cap, comune) (0 punto)

2 intervistati (17%) hanno risposto bluewin a questa domanda.

bluewin Via della Pace

Stefania Talarico
6600 Locarno

marymarrasavon

Magda

galli

borgotti

manighetti

carine-pieropianoa

caslano hotmail

28 intervistati (32%) hanno risposto ch a questa domanda.

ch hotmailbluewin
ityahoo

stabio
bassi

outlookgalli
Martinar85

prisca

angelastefi73

luciapancaldi lippolisvanessa
sunrise

arnold

Zaliu1980samantha.galli

Valentina mombelli
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3
Risposte

Risposte più recenti

. . .

Quanto è stato piacevole/facile compilare questo sondaggio? (0 punto)

4.37
Valutazione

media


